
令和６年度とよかわデジモニ第６回アンケート結果 

「シティセールスに関するアンケート」 

概要 

■目的 

市では、多くの方に本市の魅力を発信できるよう、シティセールス活動を行っています。 

今回、「シティセールスに関するアンケート」を実施し、シティセールス活動のさらなる

充実を図るための参考とします。 

 

■アンケート対象者 

 令和6年度とよかわデジモニ モニター100人 

■回答期間 

 令和6年12月10日（火）から12月24日（火）まで 

■回答者数（回答率） 

 89人（89％） 

■回答者の内訳 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 別 回答数 ％ 

男性 32 36.0 

女性 57 64.0 

合計 89   

年 代 回答数 ％ 

10 代 0 0.0 

20 代 5 5.6 

30 代 23 25.8 

40 代 26 29.2 

50 代 19 21.3 

60 代 11 12.4 

70 代 5 5.6 

80 代 0 0.0 

合計 89   



担当課の総論 

 

「豊川市の住みよさ」（問 2）について、「住みよい」（39.8%）、「どちらかと言えば住みよ

い」（58.0%）を合わせた“住みよい”が 97.8%という結果でした。一方、「どちらかと言えば

住みづらい」（2.3%）、「住みづらい」（0.0%）を合わせた“住みづらい”は 2.3%という結果で

した。「豊川市の魅力と感じるところ」（問 3）については、高い項目から順に「日常の買物

が便利である」、「緑などの自然環境に恵まれている」、「交通の便が良く、通勤・通学に便利

である」という結果でした。「今後も豊川市に住み続けるか」（問 5）については、「ずっと住

み続ける」（28.4%）、「できればずっと住み続けたい」（46.6%）を合わせた定住意向は 75.0%

という結果でした。 

 定住促進サイトは、定住・移住を検討する方に対し、魅力を発信できていると思いますか」

（問 8）について、「思う」（19.1%）、「どちらかと言えば思う」（60.7%）を合わせた“発信で

きている”が 79.8%という結果でした。そのうち、「定住促進サイトのどのコーナーが魅力を

発信できていると思いますか」（問 9）で最も多く回答されたのは、「PEOPLE（豊川の人々）」

でした。 

豊川市公式 Podcast「とよかわキャスト」について、「視聴したことがあるか」（問 12）は、

「「とよかわキャスト」も他の Podcast番組も聞いたことがない」（80.9%）が多い中、「とよ

かわキャスト」を聞いた上で「魅力を発信できていると思いますか」は、「思う」（15.7%）、

「どちらかと言えば思う」（49.4%）を合わせた“発信できている”が 65.1%という結果でし

た。 

これらの意見を参考に、多くの方に豊川市の魅力を発信できるよう、より充実したシティ

セールス活動に取り組んでいきます。 

 

元気なとよかわ発信課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート集計結果 

※比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。このため、合計

が100にならない場合があります。 

※その他・自由意見については、原則ご記入いただいた原文のまま記載をしていますが、表記誤り

などについては訂正し、アンケート内容と関係ない意見については掲載しない場合があります。 
 

【１】 豊川市に在住、または在勤ですか。また、住んで何年になりますか（１つ選択） 

項目 回答数 ％ 

在住（生まれたときからずっと） 40 44.9 

在住（転入後５年未満） 9 10.1 

在住（転入後５年以上１０年未満） 12 13.5 

在住（転入後１０年以上２０年未満） 12 13.5 

在住（転入後２０年以上３０年未満） 8 9.0 

在住（転入後３０年以上） 7 7.9 

在勤 1 1.1 

合計 89  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２】 豊川市に住んでどうですか（１つ選択） 

【１】で「在住」を選択した方のみ（対象者88人） 

 項目 回答数 ％ 

住みよい 35 39.8 

どちらかと言えば住みよい 51 58.0 

どちからと言えば住みづらい 2 2.3 



住みづらい 0 0.0 

合計 88  

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】 豊川市のどこが魅力だと考えますか（複数選択可） 

【２】で「住みよい」「どちらかと言えば住みよい」を選択した方のみ（対象者 86 人） 

項目 回答数 ％ 

医療施設が充実している 17 19.8 

高齢者の福祉サービスが充実している 6 7.0 

子育て支援サービスが充実している 16 18.6 

障害者の福祉サービスが充実している 2 2.3 

緑などの自然環境に恵まれている 44 51.2 

防災対策がいきとどいている 2 2.3 

防犯面において安心できる 7 8.1 

文化・教育施設が充実している 11 12.8 

市民の文化・芸術活動が盛んである 6 7.0 

文化財など歴史的遺産に恵まれている 9 10.5 

スポーツ・レクリエーション活動が盛んである 5 5.8 

スポーツ施設が充実している 7 8.1 

交通の便が良く、通勤・通学に便利である 40 46.5 

道路の整備状況が良い 15 17.4 

住宅地など開発の余地がある 14 16.3 

まちに活気がある 7 8.1 

市の面積・人口が適当な規模でまとまりがある 27 31.4 

日常の買物が便利である 55 64.0 

農地と住宅がうまく調和し、田園環境に恵まれている 20 23.3 

優良農地が多い 3 3.5 

働く場所がある 12 14.0 

市内の祭りやイベントが活発に行われている 20 23.3 

市民活動が盛んである 6 7.0 

人々が親切で人間味がある 17 19.8 



人間関係が良い 6 7.0 

観光スポットが多い 11 12.8 

訪れたい観光スポットがある 2 2.3 

行ってみたい祭り・イベントがある 5 5.8 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４】 豊川市のどこに魅力がないと考えますか（複数選択可） 

【２】で「どちらかと言えば住みづらい」または「住みづらい」を選択した方のみ（対象者 2 人） 

項目 回答数 ％ 

医療施設が充実していない 1 50.0 

高齢者の福祉サービスが充実していない 0 0.0 

子育て支援サービスが充実していない 1 50.0 

障害者の福祉サービスが充実していない 0 0.0 

緑などの自然環境に恵まれていない 0 0.0 

防災対策がいきとどいていない 0 0.0 

防犯面において安心できない 1 50.0 

文化・教育施設が充実していない 1 50.0 

市民の文化・芸術活動が盛んではない 0 0.0 

文化財など歴史的遺産に恵まれていない 0 0.0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツ・レクリエーション活動が盛んではない 1 50.0 

スポーツ施設が充実していない 1 50.0 

交通の便が悪く、通勤・通学に不便である 1 50.0 

道路の整備状況が悪い 0 0.0 

市域が狭く開発の余地が少ない 0 0.0 

まちに活気がない 1 50.0 

市の面積が狭い割に人口が多く雑然としている 0 0.0 

日常の買物が不便である 0 0.0 

農地と住宅と工場が混在し、まとまりがない 0 0.0 

優良農地が少ない 0 0.0 

働く場所がない 0 0.0 

市内の祭りやイベントが活発に行われていない 1 50.0 

市民活動が盛んではない 0 0.0 

人々が不親切で人間味がない 0 0.0 

人間関係が悪い 0 0.0 

観光スポットが少ない 1 50.0 

訪れたい観光スポットがない 1 50.0 

行ってみたい祭り・イベントがない 1 50.0 

   



【５】 今後も豊川市に住み続けますか（１つ選択） 

【１】で「在住」を選択した方のみ（対象者 88 人） 

項目 回答数 ％ 

ずっと住み続ける 25 28.4 

できればずっと住み続けたい 41 46.6 

住み続けざるを得ない 15 17.0 

住み続けたいが移らざるを得ない 1 1.1 

わからない 6 6.8 

できれば移りたい 0 0.0 

合計 88  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６】 今後、豊川市に住んでみたいと思いますか（１つ選択） 

【１】で「在勤」を選択した方のみ（対象者 1 人） 

項 目 回答数 ％ 

住んでみたい 0 0.0 

住もうとは思わない 0 0.0 

分からない 1 100 

合計 1  

 

 

 

 

 



【７】定住促進サイトを見たことがありますか（１つ選択） 

項 目 回答数 ％ 

ある 10 11.2 

ない 79 88.8 

合計 89  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【８】定住促進サイトは、定住・移住を検討する方に対し、魅力を発信できていると思いますか（１つ選択） 

項 目 回答数 ％ 

思う  17 19.1 

どちらかと言えば思う 54 60.7 

どちらかと言えば思わない  15 16.9 

思わない 3 3.4 

合計 89  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【９】定住促進サイトのどのコーナーが魅力を発信できていると思いますか（複数選択可） 

  【８】で「思う」「どちらかと言えば思う」を選択した方のみ（対象者 71 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１０】定住促進サイトのどこが魅力を発信できていないと思いましたか（複数選択可） 

  【８】「どちらかと言えば思わない」「思わない」を選択した方のみ（対象者 18 人） 

項目 回答数 ％ 

FEATURE（特集記事） 9 50.0 

PEOPLE（豊川の人々） 6 33.3 

ABOUT（私たちについて） 5 27.8 

SUPPORT（支援一覧） 7 38.9 

その他 

・そもそも見れていない 

・移住を考えているときにこの情報に気づかない 

・具体的な事例のページを一つ一つ読まなければ豊川の魅力がわからないた

め、分かりにくい 3 16.7 

   

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％ 

FEATURE（特集記事） 24 33.8 

PEOPLE（豊川の人々） 37 52.1 

ABOUT（私たちについて） 16 22.5 

SUPPORT（支援一覧） 26 36.6 

その他 0 0.0 

   



【１１】定住促進サイトをご覧いただき、改善したほうがよい点等があれば、具体的に記入してください 

まずトップページがあまりインパクトがないと思います。その他の情報については良いと思います。 

市長のいうキャッチフレーズを入れてみては。 

アンケートが無ければ丸っきり知らなかったので、もっとたくさんの人達に知らせる事が出来たら良いと

思います。 

対象者がわかりやすい様に条件によってフィルタできると良い。 

まず、良い点 

・デザインや色は温かみがあって、老若男女だれでも分かりやすく違和感なく使えると思う。 

・"豊川の人々"は人の温かさや豊川の好きな点が伝わって良いと思う。 

・"支援一覧"は内容はともかく、知りたい内容が書かれていて探しやすくて良いと思った。 

 

改善したほうがいい点 

・どこからこのサイトに飛べるのか分からない。@toyokawatimes のインスタか「豊川 移住」で検索するく

らい？公式 HP からはどうやってたどり着けるのかわからない。 

・"ABOUT（わたしたちについて）"ページは、移住したい時に知りたい街の概要や支援など必要な情報が

かなり分かりやすくまとまっているので、前面に出した方が良いと思う。 

・"特集記事"ページは、"豊川の人々"と何が違うのかわからない。移住したい人向けのサイトなら、他所

から移住してきて活躍している人（活躍していなくても普通に暮らしているだけでも良い）が何を感じてい

るかが知りたい。 

・"特集記事"ページの、記事を選択した時に画像が赤飛びして怖い印象。 

・特集記事としては、豊川のスポット紹介でも良いと思う。他からも探せるが移住したいと思ってこのサイ

トを見た時に、移住後の生活がイメージできるような記事が一緒に見られると良いと思う。たとえば観光

スポット、買い物ができるスーパー/店、生活に便利な駅、警察署、図書館、児童館/保育園/学校など。 

特にありません。 

サイトがあることを知らなかったです。このようなサイトがあることを、まずもっと発信できたら良いと思い

ます 

People で大人ばかり紹介するのではなく、子どもも紹介したらどうでしょうか？ 

「私は○○小学校の○年生。○○公園では友達とよく遊び、夏に町内会の祭りがあり子ども手筒をした。

子ども会のクリスマス会も楽しみ」 

「○○中学に通い、こんな先生がいて、こんな自由があり楽しい」 

「○○中学にもうすぐ入学する。制服が変わり、ジェンダーフリーの制服になる。楽しみ」 

また、小中学校の校長や担任も紹介してほしいです。 

「私が担任しているクラスでは、生徒に自由にレクリエーションを考えてもらい、生徒自身で運営する時間

がある。生徒の個性を引き出すことを大切にしている」などと、「子どもが幸せを感じている！」「教員が幸

せに働いている！」を People で紹介してほしいと思いました。 

サイトの長すぎる文章は読まない。家族の写真などはいらない。有名でない有名人はイヤミです。観光

資源を活用するならば、現代風に移動手段の確保とか、無料駐車場の整備等が必要ですね。 

住人からすれば「ふーん」で終わる 



サポートページで項目をタップすると項目の部分が上にスライドしてきますが、右上のメニューボタンと被

って少し見づらいかと思いました。またABOUT 私たちについてのページでは写真も説明文も少しインパ

クトが弱く、魅力が伝わりづらいのではと思いました。 

定住促進は、呼び込み目的ではなくて、慰留目的という見解で合っていますか？ これを読む人は、既に

住んでいる人対象であると？ 

豊川で生まれ育ち、大学で近隣県外に、その後遠方県外に合計 30 年ほど住んで、親族の関係で豊川

に戻りました。が、県外に住んでいる前も後も、定住とか U ターン I ターン促進とか、一度も見聞きしたこ

とがありませんでした。知られていないし、広まってもいない。今回スマホで見ましたが、微妙に幅がズレ

て見づらいし、そもそも月々の紙媒体の広報(やそれに挟まれる各種月報)で見かけても不自然に思わな

い記事がほとんどだと感じました。 

移住してきて車ありきの町だと思ったので交通機関の紹介を詳細に入れて欲しい。実際に移住してきて

から車でしか移動していないし、バスなどの交通機関は把握できていない 

私はこのサイトを知らなかったので広報や cc ネットなどで紹介した方がいいと思います。 

ページは開くものの、スマホからのアクセスのせいかうまく表示されない。何分待っても、タイトルから進

まなかった。 

イベント情報があるとよい 

全てを見た訳では無いが、良かったと思う。サイトの存在を知らなかったので、サイトのアピールが大事

だと思う。 

特になし 

特に無いです 

公共施設のアピール、子供 高齢者が安心 安価に利用できる交通機関を増やす 

人の感想などは良いが、自然や交通の便など生活するにあたって住みやすい情報を掲載すると良いの

ではないでしょうか？ 

子育て支援に関する内容が他の市と比べて上回る内容がない 

近所に道や建物が出来て便が良くなりました。昔からは予想が出来ない発展です。昔からの景色などの

良さ、今の発展の良さ、これからの発展は市民一人一人の意見を聞いてほしい。一人一人意見は違うと

思います。昔から住んでいる人、移住してきた人、これから住む人、出ていった人の意見を聞いて益々住

みやすい市になってほしいです。病気や医療費や福祉や教育や子育てや親や家族の面倒など一件一

件悩みが違います。一つ一つストレスを解消してくれる市になってほしいです。ありがとうございました。 

定住促進サイトはとても美しくできており見ていて気持ちがいい。ただ、定住促進目的だとするとやや何

故この場面なのかなぜ豊川稲荷なのか手筒花火の紹介になるのか自分にはよく伝わらなかった。 

なし 

良いと思う 

人の写真の羅列から興味を持ってクリックに至らないのではないかと思った。興味を引くインデックスを

設けてはどうか。サポートの項目をサイト訪問者は一番に見たいのではないか。素晴らしい街だから来

ませんかと誘導するストーリーは読み取れるが… 

読みたいと思うところがなかった。豊川に住むとこういういい所がある、と思えなかった。 



魅力イコール定住とはすぐ結びつかないように思います。定住を考えるきっかけは、まず支援であったり

生活に即日結びつく事項が明確にわかると、初めて定住を考案するきっかけになるのではないでしょう

か。 

実際に移住した人の声。日常生活についてもう少し知りたい気がする、たとえば保育園の利用状況と

か、働き口とか。 

初めて見ましたが、こういう事をされているんですね。良いと思います。 

【ABOUT 私たちについて 】が弱い 

デザインが若者向けなサイトだと思いました。あまり身近さは感じられませんでした。 

見やすくて良いと思った。 

特集記事 

何かに秀でているひとばかりスポットをあてずに豊川に密着している人や普通に生活している人、福祉を

がんばっている人もたくさん発信してほしい。移住された方のインタビューとかも知りたい。いいことばか

り載せるのではなく困っていることや苦労したことなども載せると参考になるのではないかと思います。 

情報が少ないように思われます。 

特にないが、もっと施設や観光地など地元の人も使用しやすい、利用しやすい場所になって欲しいです。

豊川稲荷の門前や駅前を観光客や定住者、これから豊川に住みたくなる、また来たくなるような場所に

してほしいです。 

私自身、様々な情報にアンテナが高い方ではないので気付きませんでした。初めて拝見しましたがとて

も見易く素敵なサイトで今後もチェックしたいと思います。もっとたくさんの方に気付かれアクセスしてもら

えるようになればいいな、と感じました 

このサイト知りませんでした。まずは知ってもらうことが大事だと思います。 

いろんな人がいるのはわかりますが、住むにはこんなメリットがあるようなオススメをもっと出したほうが

良さそう 

「豊川の魅力とは？」のような、概要がわかるページがあると良いと思います。 

写真が多く使われていて魅力的ですが、ちょっとした説明の文章を入れたら、もっと分かりやすくなると思

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【１２】豊川市公式 Podcast「とよかわキャスト」や他の Podcast を視聴したことはありますか（１つ選択） 

項 目 回答数 ％ 

「とよかわキャスト」も他の Podcast 番組も聞いたことがある 3 3.4 

「とよかわキャスト」は聞いたことあるが、他の Podcast 番組は聞いたことがない 6 6.7 

「とよかわキャスト」は聞いたことがないが、他の Podcast 番組は聞いたことがある 8 9.0 

「とよかわキャスト」も他の Podcast 番組も聞いたことがない 72 80.9 

合計 89  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１３】豊川市公式 Podcast「とよかわキャスト」は、豊川市の魅力を発信できていると思いますか（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％ 

思う 14 15.7 

どちらかと言えば思う 44 49.4 

どちらかと言えば思わない 19 21.3 

思わない 12 13.5 

合計 89  



【１４】豊川市公式 Podcast「とよかわキャスト」について、ご意見があれば記入してください 

豊川市の魅力を発信していくというのは良いと思います。特に若い方にも知ってほしいので、若い人を取

り上げるのはとても良いと思います。 

丸っきり知らなかったので、市民の人達が少しでもそう言う物がある事をアピール出来たら良いと思いま

す。 

ラジオコンテンツは他の作業をしながらでも聴ける、"ながら聴き"ができるので好きです。プロ？の DJ の

方なのでとても聴きやすく、また第三者的な目線で市長や色々な方にインタビューされていて、市民とし

て同じような目線で聴けて良いです。 

もっといろいろな豊川のお店を紹介してほしい！ 

特にありません。 

今回とよかわキャストがあることを初めて知りました。YouTube で見させていただきましたが、一本が 30

分近くあり長いと感じました。登場人物に特別興味がない限り、すべて聞くのは困難ではないかなと…。

こんな方がいらっしゃるのかと知れることは面白かったので、10 分から 15 分くらいで聞けるようになって

いるともっと気軽に聞けていいなと私は思いました。 

このアンケートがなければ、永久に知らなかったと思います。先ずはあることを知らせなきゃダメですね。 

とよかわキャストはまだ視聴したことがないのでわかりません。 

よくわからないんですが、ケーブルのラジオ版ですか？ どこをターゲットにしているんでしょうか？ 

インタビューの人選が良くわからない。まだ配信数が少ないのであまり意見も言えないが、配信数を増や

してみて欲しい 

こちらも知らなかったので広報などで紹介してみるといいと思います。 

存在のアピール 

特に無いです 

特になし 

なし 

もっとイベントを増やしてアピールして欲しい 

とよかわキャストの宣伝をした方が良いのではと思いました。 

渡辺いっけいさんもぜひ！ 

こういうものがあることも知らなかったです。 

見たことや聞いたことが無いですが地元の人の意見を聞いていると言うことなので、地元の魅力を伝え

ていると思います。豊川市で働いている人、頑張っている人をこれからも応援してほしいです。 

わざわざ YouTube などで豊川市に関する魅力配信などは聞かないと思う。インスタや X、TikTok、

YouTube ショートで配信したほうが若い世代の目に止まる気がする。 

具体的に市の広報とかで公式 PODCAST について自分には伝わっておらず、よくわからない。 

認知度が低いのでは 

頑張ってください 

まずはそれを知る事。存在すら私は知らなかったです。知られていなければ、発信も何もないと思いま

す。 



豊橋のヤシの実のように、どこか公開スタジオで外から見えるようにしたらどうでしょうか。車で通った時

に、こういう所があるんだ、と知ることができるから。知らない人が多いと思うので、まず知ってもらうこと

から始めるといいと思います。 

あまり興味をそそる内容ではなかった。 

ラジオ番組をきく習慣がないため、イメージがわかないです。どれくらいの方が Podcast を利用していて、

どれくらいの影響があるのかなと思いました。 

自分も含め、そもそも Podcast 自体に馴染みの無い人が多くいると思う。既に実施済みかもしれないが、

広報「とよかわ」や市の HP、主要駅への広告設置などで認知度を上げて貰いたい。 

すいません、ラジオやポッドキャストをきかないのでわかりません。 

ときどき聴く通常のラジオでたまたまコバタクさんがとよかわキャストのことを話しているのを聴いたこと

があります。コバタクさんを起用されていることは大変効果があると思います。これを機にポッドキャスト

も利用しようかなと思います 

これも知りませんでした。まずは知ってもらうことが大事だと思います。 

豊川市役所のホームページをよく見るので そこから発信してほしいです。すぐわかるところに表示され

ていれば見てみたいです 

聞いたことがないので、スーパーやお祭りなどで放送してみてはどうですか？ 

小林拓一郎さんが有名な方なので、豊川の魅力をアピールしてもらえば、興味を持ってもらえると思いま

す。 

 

 

【１５】シティセールス活動を充実させるため、ご意見がありましたらお聞かせください 

豊川市が住みやすく、魅力的な街だと発信し続けてください。とにかくアクションすることが大切だと思い

ます。民間の力も活用していくのも良いと思います。 

毎回広報でアピールとか子供会・老人会・町内会・色々なイベント等で何度も紹介してみたら良いと思い

ます。 

豊川豊さんのプロモーション面白かったです。公式 YouTube は、いなりんの登場回が可愛らしく動きがシ

ュールでツボだったり、イベントやお祭りの様子などがわかるので、個人的に好きで応援したいと思って

います。これをぜひ公式インスタでも流してほしいです。 

インスタでは双豊にぎわい協働会（@soho528kyoudou）さんの投稿をよく見ます。週末のイベントの紹介

やイベント後の様子などが見れて、週末に何をしようと思った時に流れてくるのでついつい見ます。公式

インスタでも数カ月先のイベント紹介だけでなく、今週末のイベントのリマインドやイベントの様子なども

流してもらえたら嬉しいです。 

特にありません。 

活動していることを、もっと沢山の人に周知してもらうように、学校やお祭り等のイベント時にプリントを配

布しても良いのかもしれません 

定住促進サイト、とよかわキャストで、図書館の魅力が広められたら良いなと思いました。 

豊川市には図書館がいくつあり、図書館検定や読み聞かせが、無料でこんなにたくさん開催されてる

よ！とアピールできたら良いと思います。 



慌てず焦らず、先ずは、取り敢えず、市の広報等で宣伝するなり、小・中学校で活用できるよう、教委な

どで汗をかいてもらう。暇な子どもから忙しい大人へ伝えるのは広告の王道です。 

定住促進サイトも豊川市公式 Podcast も、今回こちらで初めて知りました。もっとみんなの目につくところ

に宣伝があるといいのかなと思いました。知らないのは無いのと同じになってしまうのでもったいないなと

感じました。 

豊橋のように映画やドラマのロケ地として誘致するのも良いなと思います。市内への魅力発信はもちろ

ん、市外への発信が活発になるとより豊川市が盛り上がって来るのではないかなと思います。 

別立て発信にそんなに頑張る必要がありますか？ 市政(子育て、介護、福祉)の充実がはかられる方

に、物理的にも人員的にも金銭的にも力を入れていたら、「住みやすい」「住んでいたい」と思えるので

は？「どーこーに すーもーうーかーな？」って選ぶ人は余程のご隠居で、進学や就転職の為に選んだ学

校や会社がある所に住むのではないのでしょうか？ 

・車に乗れない人も移住しやすい様に街中を周れる公共交通機関は揃えて欲しいし紹介して欲しい 

・あまり都会化はしていかないと思うけど、他の市にない強みなどが前面に出せると良いと思う 

 特に豊橋や岡崎が近い為、移住を検討している人たちはそれらとの比較もしてくると思う 

・移住してきてお祭りが多いと思ったのでそういったところを市の魅力として発信していくのも良いと思う 

・区画整備等で若い人も多いと思うので SNS での発信などツールも工夫すると良いと思う 

広報などで紹介すると広く知ってもらえると思います。 

興味ないので試していないが、何のページにリンクを置き、何のワードでヒットする、そう言った検証が出

来ていれば良いが住人はわざわざ見たいと思わない。税金の使い道として費用対効果の検証をしてい

るのか。自己満足になっていないか 

生きづらい人達を受け入れられる社会の構築が、多様な人達が集まると思う。 

特になし 

特に無いです 

なし 

老若男女の自慢できる何かを発掘して脚光を浴びるイベントを行う 

豊川稲荷頼りはやめてほしい。色んな宗教の人がいるんだから。 

昔から住んでいる人の意見としては昔から住んでいる人の意見を沢山聞いてほしいと思います。年数が

長ければ偉い訳では無いですがそう思います。本当に昔と比べて便利になりました。そこの魅力を伝え

てほしい。豊橋市や岡崎市や蒲郡市や名古屋市などどの方向にも便が良い。道や建物や自然が良い。

散歩も気持ち良い。その魅力は伝えてほしい。今までありがとうございました。勉強になりました。 

補助金の拡充や保育所の整備など子育てしやすい住みやすい街を隣の豊橋市と一緒に売り込んでいっ

た方がいいと思う。補助金に関しては豊橋の方が優遇があるなーと感じる部分があったので、豊川市に

も頑張って欲しい。 

当市をより広く宣伝していくのには、その１つとして「ふるさと納税」の充実を上げられると思います。より

全国にアピールして中部地方に「豊川」ありを示していけるといいと思う。 

テレビのコマーシャルを利用 

引き続きよろしくお願いいたします 



インターネットなどを利用して発信していく事は大切かもしれないが、何を発信するかが重要に思いま

す。ただのアピールでは、いくらネットを活用したところで周知にはいたらないのではないでしょうか。今を

ときめくアスリートや著名人とスポンサー契約を結び、豊川市のロゴなどを身につけて頂く。話題になるイ

ベントを起こす。全国へポスターを貼ってみる。まずはアピールをアピールできるきっかけが必要なので

はないでしょうか。 

給食費無料や部活動廃止など、豊橋がやるから豊川もやる、みたいなことが多いように思うので、他の

自治体がやってないことに取り組んだ方がいいと思う。やっぱり豊川は違う、と思われたい。 

実際に永住目的で住んでいる人たちの意見など取り入れた方が分かりやすいと思います。 

映画、ドラマのロケ誘致。なかなか難しいかな 

意見には長文で書いているが資料を見ながら記入して【確認へ進む 】とタイムエラー、これ何とかしてく

れませんか、時間をかけて書いているのに結構毎回リセットされて 2 度、3 度と同じような長文で意見が

書けないよ・・・ 

まず発信されていることを知らなかったから、それに気付くことができる機会がほしい。 

出身も勤務地も豊川以外である為、友人や知人からは豊川って稲荷以外に何があるのかよく分からな

い、と言われる。イオンモールのオープンに伴い、市外からの来訪者も増えたと思うので、これを活用し

て住み良い街である旨をアピールして欲しい。 

意見のジャンルが違うかもしれませんが、駅前など、個人でみなさん頑張っているので、市ももう少し力

を入れて頑張って欲しいです 

とてもよい試みをされていると今回のアンケートで認識しましたが、なかなかサイトまでの入り口に気づき

ません。普段の生活の中ではさらりと流してしまいますが、この度のモニター活動では他の回でも『初め

て知るテーマ、情報』もあり、知ると意外と興味深く、アンケートに応えるだけでなく、豊川市を知る機会、

そして活動に注目できるようにもなりました。より多くの方にデジモニ活動をしていただくこともシティセー

ルスになるのではと思います 

難しいとは思いますが、有名人（岡田将生さんとかイケメンな俳優さんなど）が観光大使やってもらえると

嬉しいです。砂金取りなど豊川市でしかできないようなスポットややれる事があると面白いし、豊川市を

自慢したくなります。 

市役所のホームページから 誰が見てもわかるようなところに活動わかれば嬉しいです 

豊川は本当に住みやすく、良い街だと思います。個人的にはぎょぎょランドが近くにあり、小さい子供さん

も遊べる魅力的なスポットだと思うので、季節毎にイベントを行ったり、周囲にも施設を増やせたらいいと

思います。 

 


